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Áldás imádság útján  

“Külön-külön csak szavak vagyunk, együtt azonban költemény Kétségből egységre úgy találunk, ha 

egybegyűjt minket a Szeretet, Áldások vagyunk egymásnak s egymásért vagyunk áldás Ez a Közösség 

egy “közös ég” Isten szeretetének oltalma alatt Ha kinyitjuk magunkat egészen, egyszerre jutunk a 

Szeretetbe” írja Dr. Varga Gyöngyi Áldáskönyv című írásaiban. A Gyertyafény újság felcsillantja 

Isten életet gazdagító, megújító áldásait hálaadásokkal telítetten, hogy vágyódjunk naponta többször 

rá.  

Imádkozom... 

„...amikor imádkozol, menj be a belső szobádba..." (Mt 6,6) 

Egyszer egy megható történetet láttam filmen. Háború van. Meghal a szeretett 

nagymama. Papot nehéz hívni. Ott a család, tanakodnak. Érzik, valamit kellene 

mondani, talán imádkozni. De ki és hogyan? A család legkisebbike elmondta a 

Miatyánkot.  

Mindannyiunk életében egyszer eljön az a pillanat, hogy imádkoznunk 

szükséges. Lelkünk fájdalmát bele kell mondanunk a csöndbe, amikor egyedül 

vagyunk. Kérdés, hogyan? Tanultuk, vagy nem? Esetleg már automatikusan 

“túl” is imádkoztuk magunkat. Csak mormoljuk az élettelen szavakat, 

belealszunk.  

Az imádság létráját ismerve Isten támogat ebben: Hogyan imádkozzunk? Az imádság létráján haladva 

közelebb kerülünk Istenhez. Ahogyan megtanulunk járni, létrafokot mászni, kezünkkel kapaszkodni, 

úgy tanulhatunk meg imádkozni is. Az imádság létrája minden egyes fokának nevet adtam.  

Az első létrafokot CSENDnek nevezik. Az Istent csendben találom meg. Az Isten is csak csendben 

tud megtalálni minket, mert a külső zajok elnyomták a hangját. „Csak Istennél csendesül el lelkem" - 

fohászkodik a zsoltáros.  

A második létrafok az ÖSSZEKULCSOLT KÉZ. A megkapaszkodásnak hatalmas ereje van. Milyen 

csodálatos érzés, ha a sötétben meg tudunk kapaszkodni. Erősebbé teszi lépteinket. Az imádságnál 

mintha Istenbe kapaszkodnánk.  

A harmadik fok neve a BECSUKOTT SZEM. Gyermekek kérdezik, miért szükséges becsukni a 

szemet imádság közben? Nem kell! Szabad. Így megfelelően oda tudunk figyelni.  
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A negyedik fokon az ATYA NEVÉt találjuk. Most jön az a pillanat, amikor külső csendben, belső 

csöndben, összekulcsolt kézzel, csukott szemmel megszólítjuk Istent. A második “parancsolat”: 

szabadságában merjük segítségül hívni az Ő nevét. Hiszem várja mennyei Atyánk gyermeki esedező 

szavainkat. Néha ez is elég. “Mennyei Atyánk, segíts!” - így jutunk el az ötödik fokra, a KÉRÉS 

lépcsőjére. Jézus így biztat: „Kérjetek és adatik." „Mert aki kér, mind kap." Valahol olvastam: „Aki 

nem kér, nem is kap. Aki keveset kér, keveset is kap. Aki sokat kér, sokat kap."  

Nehéz fellépni a hatodik fokra, a HÁLAADÁS fokára. Sokan kihagyják ezt a fokot. Csorba a létra. 

Mennyei Atyánk nem azért ad, hogy hálaadással kifizessük. Nem cserekereskedelem az imádság. A 

hálaadás öröm a mennyei Atyánknak, öröm nekünk. 

A létrának nemcsak fokai vannak, hanem van két tartója is. Ez tartja össze a fokokat. Ebbe 

kapaszkodunk. Ettől nem esik szét. Rá van írva: „LEGYEN MEG A TE AKARATOD", Atyám. 

Nehéz elfogadnunk, hogy úgy megfelelő, ahogy ő adja. Sokszor előbbre van a mi akaratunk. Nehéz 

lemondani. Azután mindig az derül ki, sokkal csodálatosabb, ha Ő készíti az utunkat. Ez az út nem 

zsákutca.  

Az imádság mint lélegzetvétel van jelen az életünkben. A lélegzett levegő átjárja testünket. Az 

imádság felüdíti lelkünket. Lépkedjünk fel az imádság létráján Jézus nevében!  

Láttam egy ismertető filmet a kereszt történetének alakulásáról. Léteznek feszületek a világban, ahol 

a vízszintes vonallal párhuzamosan felfelé további “vonalak” vannak. Jelképezik a lépcsőfokokat 

Isten országába. Lépked az ember az örök életbe a Megváltó kegyelméből. Lélekben elképzelhetjük 

ezeket a fokokat. Szabad elmondani másoknak ezt az örömhírt.  

Az Üdvözítő Isten kísérjen az ünnepek alatt is megtapasztalva végtelen kegyelmét!  

Börönte Márta 

Áldás az emberi kapcsolatokban 

Lelki szemünk elött megjelenhet Csulik Pál és felesége Csulik Pálné di Gleria Magdolna csodálatos 

életútja. Imádságban hordozták egymást és 10 évig vártak egymásra, mire kimondták a boldogító 

igent a templomban. A türelmes várakozásban lelki társak, barátok lettek és a szerelmes szívvel 

keresték az Úr akaratát. Életük első helyére tették a Mindenhatót, közben szolgáltak gyülekezeti 

közösségben. A házasságuk első napjától olvasták a Bibliát és közösen imádkoztak minden nap. Isten 

kegyelméből megélhették házasságuk 60 éves évfordulóját. Magdi néni Madi – ahogy férje hívta-  az 

Evangélikus  Útmutató Igéihez írt vallomásokat Istenhez, éveken át, abban a bizodalomban, hogy 

gyermekeik Márti, Zoli és unokáik Geri, Robi, Lilla, Bence, Júli, Bori, Gizi olvassák ezeket a 

bizonyságtételeket. Megosztunk néhányat megköszönve a lelki kincsekből. Vajon hány évig 

imádkozunk társért, gyermek áldásért? Naponta imádkozunk odahaza? Írunk levelet Istennek? Lelki 

kincseket készítünk örökségül? 

 

“Hadd tudja meg a föld minden népe, hogy az Úr az Isten, nincs más.” (1 Kir 8,6) 

Ne legyenek életünkben előbbre való dolgok, amik Isten helyét elfoglalják. Csak Ő az, akinek hatalma 

van változtatni életünkön, kétségeink között Igéje ad útmutatást. Ezt lenne jó minden embernek 

megtapasztalnia, ezért van a misszió szolgálata. Ha elmondom valakinek, hogy kiben és miben hiszek, 

az már misszió. Mindennapi imádságaim adnak erőt, hogy elvégezzem dolgaimat, elviseljem 

fájdalmaimat. Sokat imádkozom szeretteimért is, hogy Isten felé forduljanak, benne higgyenek. 
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“Hozsánna a Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! Hozsánna a magasságban”(Mt 21,9) 

Virágvasárnap van, Jézus bevonul Jeruzsálembe, a tömeg éljenzése között, de szívében biztos nem 

volt öröm, mert tudta, hogy szenvedés vár rá. Néhány nappal később, talán ugyanez a tömeg halált 

kért rá. Ennyire ingatag az ember, a tömeg hangulata viszi magával. Ha nem fogadjuk el Jézust 

Megváltónknak, akkor olyanok leszünk mi is, mint a halált kiáltó tömeg. Pedig Jézus miattam, 

helyettem és értem halt meg, hogy örökéletet nyerjek áldozata árán. Isten segítsen mindnyájunkat, 

hogy szilárd meggyőződéssel ragaszkodjunk hitünkhöz, bármit mond a tömeg, a mi hitünk ne inogjon 

meg! Uram, adj megújulást a keresztyén világnak és nekem is! Ámen. 

Nagypéntek van, Jézus kereszthalálára emlékezünk. Ő helyettem bűnhődött, hogy örökéletem legyen. 

Tőle tanulhatok alázatot, szeretetet, engedelmességet. “Jézus Krisztus engedelmes volt mindhalálig, 

mégpedig a keresztfán elszenvedett haláláig.” (Fil 2,8) Áldlak Jézusom! 

 “Krisztus mondja: halott voltam, de íme élek, örökkön-örökké és nálam vannak a halál és pokol 

kulcsai.” (Jel 1,18) 

Jézus legyőzte a sátán erejét, ha rábízzuk életünket, segítségével győzhetünk a kísértő felett, hogy 

örökéletünk legyen. Tegnap autóval elvittek a templomba.(Rákosszentmihályi Evangélikus 

Gyülekezet) Jó volt találkozni régi és új hívekkel és úrvacsorát is vettünk. Áldlak Istenem bűnbocsátó 

szeretetedért! 

 “Annak örüljetek, hogy nevetek fel van írva a mennyben” (Lk 10,20) 

Ezt Jézus mondta tanítványainak, és ezt mondja ma is azoknak, akik hisznek őbenne és követik őt 

igazságban, szeretetben. Adja Isten, hogy szeretteim és mind több ember neve legyen felírva a 

mennyei könyvben. 

 “Akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a saskeselyűk, futnak és nem lankadnak 

meg, járnak és nem fáradnak el” (Ézs 40,31) 

Az élet küzdelmei, fárdalmai között sokszor megfeledkezünk arról, hogy Istentől kérjünk erőt. Ha 

csüggedt, vagy elkeseredett voltam, Tőle kértem, kaptam erőt, így tudtam továbbhaladni az úton, 

amely őhozzá vezet. Amikor nehéz felkelni, menni, végezni a napi feladatokat újra és újra kapok erőt 

igéjéből, hogy ne keseregjek. Legyen áldott az Úr neve most és mindenkor, mert rám gondja van, 

bűneim ellenére szeret és elfogad gyermekének. 

Szeretettel:  
Pali Bácsi és Madi Néni 

 

“Hadd tudja meg a föld minden népe, hogy az Úr az Isten, nincs 

más.”  

(1 Kir 8,6) 
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Hála áldásai a mindennapjainkban 

Sokszor előfordulhat velünk, hogy a nehezen 

megszerzett ismereteinket, a kemény munkával 

megvásárolt dolgainkat, a nagy odafigyeléssel 

felépített emberi kapcsolatainkat az idő 

múlásával megszokottnak, egyértelműen 

rendelkezésre állónak tekintjük, nem látjuk azok 

valódi értékét.  

Tapsztalatom szerint egyre többre vágyunk és 

elfelejtjük megbecsülni azt, amink már megvan. 

Így aztán a folyamatos elégedetlenség állapotába 

hajszoljuk magunkat, és azt vesszük észre, hogy 

a napjainkat elégedetlenül, fáradtan és 

frusztráltan zárjuk.  

Boldogság számomra, hogy lehetőségünk van 

ezen változtatni, a hétköznapok szürkeségét 

bearanyozhatjuk egy egészen egyszerű, minden 

emberben benne lévő érzés, a hála érzése által.  

Utánanéztem annak, hogy honnan is ered a hála 

mint kifejezés: a latin gratia szó az eredete, 

melynek jelentése jóság, kedvesség, adás és 

kapás gyönyörűsége. A hála valójában tehát a 

köszönet érzése, melyet akkor tudunk igazán 

átélni, ha a velünk történő eseményeket, szeretet-

kapcsolatainkat, a meglévő anyagi javainkat, a 

képességeinket és erőforrásainkat nem vesszük 

magától értedődőnek.  

A hála megélése minden esetben az örömteli 

dolgok felé irányítja a figyelmünket, a 

mindennapjainkra pozitív hatással van, 

gyakorlása által elkezdjük a jóságot megbecsülni 

önmagunkban és másokban is.  

A hálának rengeteg pozitív hatása van:  

●több pozitív és kevesebb negatív érzelmet 

élünk át,  

● növeli az élettel való elégedettséget, a jóllét 

érzését,  

● ha rendszeresen felidézzük, kik azok, 

akikért hálásak vagyunk, akkor nehéz 

helyzetekben is eszünkbe fog jutni, hogy 

kikhez fordulhatunk,  

● ha korábban hálát adtunk saját 

képességeinkért/készségeinkért, akkor tudjuk, 

hogyan oldhatjuk meg leghatékonyabban 

feladatainkat, megküzdési stratégiánkra 

támaszkodhatunk,  

● fizikai jóllétünkre is jó hatással van, 

alvásunk javul, immunrendszerünk 

ellenállóbb lesz,  

● kisebb a kockázat a depresszió, szorongás, 

fóbia, függőségek kialakulására. Hogyan 

tegyük az életünk részévé a hálát?  

A hálanapló vezetése a leginkább javasolt 

megoldás, ha valaki szeretné a hála érzését az 

életébe beépíteni. Léteznek előre elkészítetett, 

könyvesboltban kapható hála naplók, de igazából 

egy sima füzet is elegendő. A naplóba ajánlott 

mindennap legalább 3 dolgot beleírni, de az még 

jobb, ha többet is tudunk! A későbbiekben aztán 

bármikor fellapozhatjuk a naplónkat, az év végi 

számvetésnél, az újévi új célok kitűzésénél is 

nagy segítség lehet. 

A hálanaplónkba mindent beleírhatunk, az 

egészen kicsinek tűnő dolgoktól kezdve a 

nagyokig.  

Hálát tudtam adni a felhőtlen, gyönyörű kék 

színű nyári ég látványáért, a mindent vörösre 

festő naplementéért, sétám közben az erdő 

illatáért, az erdőben megbúvó kis patakért, az 

elsuhanó vonatban ülve az utazás izgalmáért, a 

gyülekezetünk kerti piknikéért, egy finoman 

illatozó kávéért, a biciklizés élményéért, egy 

dunaparti sétáért, egy elgondolkodtató filmért, a 

brokkolis pizzáért, a baráti beszélgetésekért, a 

gyermekeimért, a családomért, az együtt átélt 

hétköznapokért, a közösen megvívott csatáinkért, 

a kedvenc zenéimért, azért, hogy képes vagyok 

finom sütikkel meglepni a hozzám közel állókat, 

az örömükért, a nevetésükért, a hálájukért.  

Amikor ezt a cikket nekiálltam megírni már 

teljesen elfelejtettem, hogy korábban nekem is 

volt egy hálanaplóm. Pár napja aztán valahogyan 

előkerült, nem is igazából értem hogyan, egy 

könyvkupac aljáról. Eszembe jutott, hogy 

mennyire örültem neki, amikor a férjemtől 

megkaptam ajándékba, sokáig forgattam, mert 

gyönyörűen illusztrált, idézetekkel tarkított 

szívhez szóló ajándék volt. Izgatottan nyitottam 

ki és szeretettel olvastam azokat a sorokat, amiket 

2 évvel ezelőtt hálából írtam. Hálás vagyok, mert 

ráeszméltem, hogy minden, amiért hálás voltam, 

megsokszorozódott az életemben!  

Kívánok mindenkinek hasonló felismeréseket és 

megélést a szeretet teljességében!  

Dr. Hegyi Lúcia 
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Életadó virág 

Az ember egykedvűen ballagott haza az 

orvostól. Kezeit zsebre vágva, nem nézett se 

jobbra, se balra, csak maga elé meredt 

szomorúan. Egyedül volt, nem tartozott 

senkihez, nem tartozott felelősséggel senki 

iránt. Ezért vette tudomásul olyan lakonikus 

nyugalommal a diagnózist: nem gyógyítható.  

Nem fájt neki semmi, csak rótta az utcákat, a 

szemerkélő esőben, hideg, alattomos szélben. 

Épp csak a komfortérzet miatt hajtotta fel a 

gallérját. Vagy tán csak megszokásból. Hiszen 

már úgysem számított semmi. Gondolatai sem 

voltak, már nem.  

Befordult az ismerős sarkon, gépiesen, 

megszokott módon. Semmi nem változott 

reggel óta, amikor elindult. Szürkeség, beton, 

pocsolyák, ahogy mindig is. Nem mindig volt 

ilyen. Ó dehogy. Valamikor régen szebb volt 

számára minden. Voltak érzelmei, boldog 

napjai, nevetés, béke, nyugalom. Ez már egy 

ideje a múlté, megfakult, ő meg belefásult.  

Nem is izgatta magát a kialakult 

helyzet miatt, hiszen 

vesztenivalója nem volt már egy 

ideje. Tudomásul vette az 

állapotát, küzdeni nem akart, nem 

volt ereje hozzá. Persze nem 

dobja el az életét, azért bolond 

nem volt sosem, de megbékélt 

valahogy. Ment, lassan, fejét 

lehajtva, szemben a széllel. 

Szürke-szürke-szürke. Lépésre-

lépés.  

Hirtelen megállt, valami megbontotta a sötét 

egyhangúságot. Mivel eddig is a földet bámulta 

a lába előtt, észre kellett hogy vegye. A virágot. 

Azt a virágot, ami még reggel nem volt sehol. 

Hogyan is lett volna, hiszen csupa beton 

minden. Kicsi volt, és napsárga. Hihetetlen 

módon vakított a szürkeség közepén. 

Meglepődött, nagyon régen nem látott ilyen 

szépet. Pedig semmi különös, csak egy nap 

sárga kis foltocska, egy beton repedésben. 

Hogyan? Mióta? Miért? Kérdések sorjáztak a 

fejében, miközben szinte megbabonázva nézte 

az árva kis életet. Közben pillanatonként 

meghökkent saját magán is.  

Régóta nem érdekelte szinte semmi, és most 

egyszerre itt áll, és nézi ezt a pici csodát, és 

kérdések fogalmazódnak meg benne. Furcsa 

érzés volt, megint érezni. Érdeklődni valami 

iránt, szépnek látni valamit. Már el is felejtette 

szinte hogy milyen az. Nem tudott szabadulni. 

A virág tisztasága, léte, kisugárzása fogva 

tartotta. Lehajtotta a gallérját, leguggolt a 

növényke elé, észre sem vette hogy az eső már 

elállt. Úgy általában semmit nem érzékelt most 

maga körül. De talán mégis: melegedett. Amit 

még nem tudott az az, hogy nem az idő, hanem 

ott bent valami a szívében.  

Kinyújtotta az ujjait, óvatosan megérintette a 

virág szirmait, nem tudta miért teszi, csak 

érezte hogy meg kell tennie. Puha volt és 

meleg. Meglepően szokatlan ez egy virágtól. 

Ez az a különös érzés lassan felkúszott a férfi 

kezén. Nem értette mi történik. Csak egy virág, 

nem is valami ritkaság vagy bódító illatú csoda 

és mégis más. Megállította, mozdulatra, 

gondolatokra kényszerítette és nem eresztette 

tovább. Úgy gondolta, tennie kell 

valamit, mert a növényke itt 

menthetetlenül elpusztul, lehet 

hogy még ma. Nem tudta volna 

megmagyarázni hogy miért teszi, 

hogy mit akar, csak vitte 

valami… A virág élni akarása 

teljesen letaglózta, magával 

ragadta.  

Pár lépésre volt csak otthonról, 

mégis rohant. Szerszámok, 

kapkodás, aggódás, türelmetlenség. Már arra 

sem volt ideje hogy meglepődjön önmagán. 

Kimelegedett, megcsillant a szeme, arcába új 

szín költözött. Félt hogy elkésik, pedig a 

virágnak szüksége van rá! Honnan ez a 

bolondság? Mit csinálok? Ötlött fel benne egy 

pillanatra. De már futtában csak. Vitték a lábai, 

a szíve, azok az érzések amiket már rég 

eltemetett magában.  

Lélekszakadva ért vissza az utcára. A virág 

várta. Kinyílva, ragyogóbban mint valaha. 

Mintha mosolyogna, gondolta a férfi. 

Visszamosolygott a virágra. Fogta a 

szerszámait, és óvatosan nagy figyelemmel 

kiszabadította a növényt a beton fogságából. 
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Az arca elé emelte, és a virág hálásan hozzá 

hajolt. Felvitte a lakásba, és helyet, meg fészket 

csinált neki egy régi cserépben, amiben eddig a 

tollait, ceruzáit tartotta. Holnap veszek egy 

szebbet, gondolta, de valahogy érezte hogy a 

virágnak ez egy csöppet sem fontos. Elrendezte 

a földet, óvatosan beletette a növénykét és 

helyet csinált az ablakban egy védett helyen. 

Érje a nap, de a szél ne bántsa.  

Ha már itt volt, rendet csinált, pedig ki tudja 

már mikor utoljára. De most kellett, mégsem 

láthatod ezt nap mint nap, motyogta magában. 

Széthúzta a függönyt teljesen, beáramlott a 

fény. A virág felragyogott, ahogy még soha 

egyetlen virág sem amit eddig a férfi életében 

látott. Odaszögezte a férfi tekintetét és ő 

végtelen nyugalommal és szeretettel nézte a 

kisnövényt. Órákon át tartott ez a csend. 

Beszélgettek, szavak, hangok nélkül, csak az 

érzékek nyelvén. Estére a virág nevet is kapott. 

Évának nevezte a férfi, mint az első nőt a 

földön, hiszen legalább akkora jelentőséggel 

bírt már az életében, mint Éva az emberiség 

történetében. Valahogy illett is hozzá a név. 

Fontos lett számára. Sőt…  

Az ember hosszú-hosszú évek óta nyugodtan és 

pihentetően aludt. Elkerülték a rémei, a 

fájdalmai. Reggel kipattant a szeme és a virágot 

kereste a tekintetével, ami nem volt nehéz, 

hiszen még elalvás előtt abba az irányba 

fordította az ágyát. Igen! Ott volt, várta, hogy a 

férfi felkeljen, és addig a reggeli napfényben 

illegette a szirmait.  

Szerette a napot. A férfi megnyugodott, 

elmosolyodott és a székhez lépett ahová este a 

ruháit hajtogatta. Végig kutatta a zsebeit és 

megtalálta a gyűrött papírt, amit még tegnap 

adtak neki az orvosnál. Kisimotgatta, elolvasta 

újra. Egy név és egy telefonszám, egy új 

lehetőség, egy komolyabb esély.  

Felemelte a telefont és tárcsázott… 

Most már élni akart, volt kiért. 

forrás: keresztény klub 
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A százszorszép imája 

Halvány pírban korán nyílok 

s üde, keskeny szirmommal 

sugaraidhoz hasonlítok. 

Boldog vagyok, 

hogy a füves réten, gyepen, 

mint pirinyó napodban 

gyönyörködnek sokan bennem. 

Mindez nem tesz kevéllyé, 

hisz Te alkottál ilyen széppé! 

Ám örülök, hogy remekműved 

csöppnyi csodái közül való vagyok, 

és hogy kincsedet 

ilyen parányi életbe is 

belepréseled. 

Boldogan élek, 

napsugaras arccal nevetek, 

de érted, ha kell, életem, 

mint egy krajcárt elvetem. 

Kis sugárszirmomat 

összehangolod fénykévéiddel, 

s biztosan ott leszek tiéiddel, 

mert bizonyára rám is gondoltál, 

amikor azt mondtad: 

„Ilyeneké a mennyek országa.” 

Ámen 

Lukáts Mária imája 

Virágoskertben hallottam 

Virágoskertben hallottam, 

És elmondom, mert igaz: 

" Jézus Krisztus tegnap és ma 

És örökké ugyanaz!" 

Feléje futunk mindnyájan, 

Ő az Út és Ő a Cél! 

Egyszerre ér oda Hozzá  

Helikopter s - kis szekér..... 

Az Ő teremtménye egyként: 

Fenyőerdő- kerti gyep; 

Érte munkálkodik az is, 

Aki gyermeket vezet, 

Vagy az, aki tudománnyal 

Töltött zsákját cipeli: 

Róla zeng a zivatar, és 

A - tücsök is cirpeli.... 

Őt dicséri, aki boldog: 

Sírónak pedig aki vigasz: 

"Jézus Krisztus tegnap és ma 

És örökké ugyanaz!" 

Lukátsi Vilma
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ISTENTISZTELETI ALKALMAK 

Március 29.  Nagypéntek 4 óra 

Passió olvasás, úrvacsorai 

istentisztelet 

igehirdetés: Bajnóczi Márió 

A gyülekezeti tagokat várjuk 

passió olvasásra 

Március 31. Húsvét vasárnap 10 óra 

Úrvacsorai istentisztelet, 

gyermekek húsvétja 

igehirdetés: Kis János 

Április 1. Húsvét másnapja 10 óra 
Istentisztelet  

igehirdetés: Börönte Márta 

Hírek 

2024. június 2. vasárnap 10 óra Tanévzáró, úrvacsorai istentisztelet, az új presbitérium 

beiktatása 

2024. augusztus 11., 12., 13. Szeretetkör tábor négy generációnak, gyülekezetünkbe  

9-16 óráig (kézműves foglalkozás, táncház, bibliai történet feldolgozása 

drámapedagógiai módszerekkel, áhítat, énektanulás) 

2024. szeptember 1. vasárnap 10 óra templomunk szentelésének 90 éves jubileumi 

ünnepe. Igét hirdet Kondor Péter püspök. Utána szeretetvendégséget tartunk. Örömmel 

elfogadunk fasírt, saláta, sütemény, üdítő felajánlásokat 
 

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk 

a feltámadott Krisztusra tekintve 

minden hittestvérünknek, a presbitérium nevében! 
 

Börönte Márta gyülekezeti lelkész és Jónás Tünde Beáta felügyelő 

 

A Gyertyafény újságot összeállította Börönte Márta, szerkesztette: Fenyvesi-Fehér 

Szilvia Judit, rajzokat készítette: Kiss Viktória, az elkészítésben segített: Molnár 

Sándorné, Nyevrikel Emília, Varga Emese, Tagai Péter.  

Megjelenik: 400 példányszámban 

Rákosszentmihály-Sashalmi Evangélikus Egyházközség  

1161 Budapest, Hősök tere 10-11. • Telefon/Fax: 405-4877 (hétköznap 9-20 óráig) 

Fogadóóra: kedd, péntek 16-18 óráig. (Előzetes egyeztetés után.) Csütörtök szabadnap. 

OTP átutalási szám: 11716008-22462655  

A gyülekezet honlapja: www.rsee.hu  

A gyülekezet alapítványa: Csillaggyertyafény • www.csillaggyertyafeny.hu 

Alapítványunk adatai adományokhoz, 1%-os felajánlásokhoz:  

adószám: 18197316-1-42 számlaszám: 11716008-20188511 


